



Для немедленной публикации: 04.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ИСПОЛНИТЕЛЬНОЕ РАСПОРЯЖЕНИЕ О РАЗРАБОТКЕ ПЕРВОГО В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ГРАЖДАН

Подписанное в День пожилых ньюйоркцев исполнительное распоряжение предусматривает создание комплексного Генерального плана для пожилых граждан, который поможет пожилым жителям штата Нью-Йорк независимо жить здоровой и полноценной жизнью, старясь с достоинством

Департамент здравоохранения и Управление по делам пожилых людей возглавят Совет по подготовке Генерального плана для пожилых граждан и созовут заседание Консультативного комитета участников

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала исполнительное распоряжение о создании первого в штате Генерального плана для пожилых граждан (Master Plan for Aging), который поможет пожилым жителям штата Нью-Йорк независимо жить здоровой и полноценной жизнью, старясь с достоинством. Исполнительное распоряжение, подписанное в День пожилых ньюйоркцев (Older New Yorkers' Day), содержит поручение начальнику Департамента здравоохранения штата (Department of Health, DOH) и директору Управления по делам пожилых людей штата (Office for the Aging) возглавить Совет по подготовке Генерального плана для пожилых граждан (Master Plan for Aging Council), который будет собирать у соответствующих участников сведения для составления рекомендаций по созданию здоровых и удобных для жизни сообществ, предлагающих благоприятные возможности для пожилых людей.

«Как первый в стране штат, благоприятный для пожилых людей, мы продолжаем принимать важные меры для расширения возможностей и поддержки пожилых граждан, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот Генеральный план для пожилых граждан предоставит нам инструменты, чтобы обеспечить нашим пожилым людям доступ к качественной долговременной медицинской помощи в здоровых и комфортных сообществах, где они смогут вести продуктивную жизнь».

Исполнительное распоряжение губернатора Хокул является первым шагом в направлении создания комплексной дорожной карты для удовлетворения

социально-экономических потребностей, возникающих с возрастом у всех поколений жителей штата. Укрепляя статус штата Нью-Йорк как первого в стране штата, официально получившего от Американской ассоциации пенсионеров (Association of American Retired Persons, AARP) наименование благоприятного для пожилых людей штата, Генеральный план для пожилых граждан поможет координировать существующие и новые политики и программы штата для пожилых людей и их семей и при этом решить задачи, связанные с коммуникацией, координацией, уходом, финансированием долговременной медицинской помощи и инновационными моделями ухода, чтобы больше пожилых людей могли независимо жить, старясь с достоинством.

Исполнительное распоряжение было подписано накануне празднования проводимого Управлением по делам пожилых людей ежегодного [Дня пожилых ньюйоркцев](#), который посвящен волонтерству среди пожилых людей во всем штате. На [виртуальном праздновании](#) этого года, которое начнется сегодня в 13:00, будут отмечены 94 пожилых человека из разных регионов штата за их уникальный вклад в работу гражданских и благотворительных организаций, школ и библиотек, который они делают от имени медицинских, гуманитарных или других некоммерческих организаций и в качестве доброго дела.

Начальник Департамента здравоохранения Мэри Бассетт (Dr. Mary Bassett) или назначенное ею лицо возглавит Совет по подготовке Генерального плана для пожилых граждан, директор Управления по делам пожилых людей Грег Олсен займет пост вице-председателя, а начальники и директора соответствующих ведомств будут членами совета. Затем совет сформирует комитет участников, в который войдут сотрудники поставщиков медицинских и социальных услуг, потребители, неофициальные ухаживающие лица, пожилые люди (особенно представляющие сообщества, в которых сохраняются диспропорции), представители медицинских страховых компаний, профсоюзов и местных организаций, работодатели, эксперты по старению и ученые-исследователи.

Ранее в этом году Департамент здравоохранения штата создал Управление по делам пожилых людей и вопросам долговременного ухода (Office of Aging and Long-Term Care, OALTC), которое разработает политики и программы для удовлетворения потребностей пожилых жителей штата Нью-Йорк и людей с ограниченными возможностями, которым требуются услуги долговременного ухода и поддержка. Это новое ведомство, созданное в июле, тесно взаимодействует с Управлением программ медицинского страхования (Office of Health Insurance Programs), Управлением первичного обслуживания и медицинских систем (Office of Primary Care and Health Systems Management) и Управлением по делам пожилых людей (Office for the Aging) штата, координируя действия Департамента здравоохранения по обслуживанию пожилых жителей штата.

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett): «Штат Нью-Йорк имеет долгую традицию предоставления

широкого спектра услуг долговременной помощи и поддержки, и я хочу поблагодарить губернатора Хокул за использование этого наследия при создании Генерального плана штата для пожилых граждан. Недавно созданное у нас Управление по делам пожилых людей и вопросам долговременного ухода будет руководствоваться концепцией губернатора Хокул, ориентированной на создание доступной и эффективной системы долговременного ухода, которая учитывает уникальные потребности и ожидания каждого человека, которого она обслуживает».

Директор Управления по делам пожилых людей штата Нью-Йорк (New York State Office for the Aging) Грег Олсен (Greg Olsen): «Этот генеральный план строится на надежном основании, которое уже объединило ведомства штата в едином стремлении предоставить возможности и поддержку пожилым жителям штата и их семьям. Под руководством губернатора Хокул продуманный межведомственный подход приносит свои результаты в разных областях — от здравоохранения, транспорта и доступного жилья до развития сообществ и социальных детерминант здоровья — с особым акцентом на предотвращение дорогостоящих услуг. Управление по делам пожилых людей штата Нью-Йорк с гордостью присоединяется к Департаменту здравоохранения, партнерским ведомствам и заинтересованным участникам в их целенаправленных усилиях консолидировать эту работу, используя многолетний опыт деятельности на благо пожилых жителей штата в сообществе».

Заместитель начальника Управления по делам пожилых людей и вопросам долговременного ухода штата Нью-Йорк (OALTC) Адам Хербст (Adam Herbst): «Управление по делам пожилых людей и вопросам долговременного ухода будет играть важную роль в создании в штате Нью-Йорк системы здравоохранения, которая соответствует потребностям растущего количества пожилых жителей штата. Оно будет возглавлять обширную комплексную работу по разработке Генерального плана для пожилых граждан, который будет включать инициативы в сфере здравоохранения и общественного здоровья, нацеленные на реформирование системы долговременного ухода».

Исполнительный директор Ассоциации пожилых людей в штате Нью-Йорк (Association on Aging in New York) Ребекка Прив (Rebecca Preve): «Ассоциации пожилых людей в штате Нью-Йорк приветствует сотрудничество губернатора Хокул, Управления по делам пожилых людей штата Нью-Йорк и Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк для разработки комплексного Генерального плана для пожилых граждан. Этот генеральный план служит продолжением замечательной работы и уже достигнутого прогресса, чтобы сделать штат Нью-Йорк благоприятным для пожилых людей, инклюзивным и доступным местом для жизни пожилых людей и людей всех возрастов. Работа по составлению этого плана дает возможность собрать информацию от граждан, авторитетных общественных деятелей и экспертов из государственного и частного секторов, которые обслуживают людей на протяжении жизни и помогают жителям штата проводить пожилые годы, успешно проживая в своих сообществах».

Президент Фонда здравоохранения Западного и Центрального Нью-Йорка (Health Foundation for Western and Central New York) Нора Обрайен-Сурик (Nora OBrien-Suric): «Мы благодарим губернатора Хокул за сегодняшнее исполнительное распоряжение, которое подкрепляет ее обещание создать Генеральный план для пожилых граждан штата Нью-Йорк. Это очень важный момент для пожилых людей штата Нью-Йорк и всех людей в штате, которые ценят здоровое старение. Фонд здравоохранения выступает за принятие этой важной меры в штате Нью-Йорк с 2021 года, когда мы были первой организацией в штате, призвавшей к такому действию. Мы гордимся, что за это время мы создали независимую и многогранную коалицию некоммерческих организаций и активистов — Коалицию за Генеральный план для пожилых граждан штата Нью-Йорк, — которая участвует в совместной работе по сбору аналитических данных и рекомендаций, которые помогут разработать инклюзивный и прозрачный план, ориентированный на местные сообщества. Мы благодарим губернатора Хокул и ее команду за то, что благодаря их усилиям на всех этапах разработки плана главное внимание уделяется потребностям пожилых жителей штата и ухаживающих за ними людей и что для разработки плана используется прозрачный и измеряемый процесс, основанный на принципах равенства в вопросах здоровья и здорового старения. Учитывая в первую очередь отклики, полученные от людей, которые ближе всего к этим проблемам, штат Нью-Йорк может создать план, который окажет огромное долговременное воздействие на способность всех людей жить успешной жизнью в любом возрасте».

Координатор Коалиции за Генеральный план для пожилых граждан штата Нью-Йорк (New York State Master Plan for Aging Coalition) Боб Бланкато (Bob Blancato): «Мы благодарим губернатора Хокул за подписание сегодняшнего исполнительного распоряжения о создании Генерального плана для пожилых граждан. Этот момент может стать катализатором для разработки межведомственного, равноправного, межпоколенческого и прозрачного плана, который будет определять движение штата Нью-Йорк в будущее. Исполнительное распоряжение надежно определяет путь для разработки Генерального плана для пожилых граждан, который будет использовать, дополнять и лучше координировать такие существующие политики штата, как "Благоприятный для пожилых людей штат Нью-Йорк" (Age-Friendly New York State) и "Здоровье и возраст во всех политиках" (Health and Age Across All Policies). Мы особенно ценим то, что губернатор хорошо понимает, что для составления работающего плана важно активное участие заинтересованных сторон. Мы надеемся, что наша коалиция будет достойно представлена в Консультативном совете участников, созданном в соответствии с исполнительным распоряжением».

Генеральный план для пожилых граждан укрепляет статус штата Нью-Йорк как первого в стране благоприятного для пожилых людей штата в соответствии с определением Американской ассоциации пенсионеров (AARP) и Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) 2017 года. Этот статус присвоен на основании восьми сфер благоприятности для проживания: наружные

пространства и здания, транспорт, жилье, социальное участие, уважение и социальная инклюзивность, работа и гражданское участие, коммуникация и информация, сообщество и медицинские услуги.

Штат Нью-Йорк занимает четвертое место в США по количеству проживающих пожилых людей: 3,2 млн жителей штата (то есть 16 % всего населения) имеет возраст старше 65 лет. Согласно прогнозам, к 2030 году количество жителей в возрасте старше 60 лет возрастет до 5,3 млн человек, а количество жителей в возрасте старше 80 лет превысит 1,2 млн человек.

Около 36 % жителей штата Нью-Йорк имеет возраст 50 лет или старше. Эта группа населения создает 43 % (то есть 719 млрд долларов) валового внутреннего продукта (ВВП), создает 482 млрд долларов заработной платы и оплаты труда и уплачивает штатных и местных налогов на сумму 72 млрд долларов.

Жители штата в возрасте старше 60 лет также ежегодно посвящают общественной работе более 495 млн часов, что соответствует экономической стоимости в 13,8 млрд долларов. Около 66 % людей из этой возрастной группы являются владельцами своего жилья и не имеют ипотеки.

Губернатор Хокул продолжает поддерживать инициативы по формированию в штате Нью-Йорк более комфортной для пожилых людей среды. В частности, на строительство жилья для пожилых людей планируется выделить 300 млн долларов в рамках 25-миллиардного комплексного пятилетнего плана жилищного строительства, который предусматривает создание и сохранение 100 тысяч доступных квартир по всему штату. В бюджет штата на этот год также включена инвестиция в 10 млрд долларов в инфраструктуру здравоохранения для расширения доступности местных вариантов, позволяющих пожилым людям продолжать проживать в своих сообществах.

В бюджете штата на 2023 финансовый год также предусмотрено ассигнование 181,5 млн долларов, дополненное целевым федеральным финансированием в размере 114,9 млн долларов, на поддержание независимого проживания пожилых жителей штата Нью-Йорк и ухаживающих за ними лиц посредством программ и мер поддержки Управления по делам пожилых людей, включающих новые и расширенные технологии для борьбы с социальной изоляцией.

В рамках этого бюджета губернатор Хокул и Легислатура штата Нью-Йорк [расширили для пожилых людей условия участия](#) в программе Medicaid и Сберегательной программе Medicare (Medicare Savings Program, MSP). Для жителей штата Нью-Йорк в возрасте 65 лет и старше предельные уровни дохода повышены до 138 % от федерального уровня бедности. Это также расширит жителям штата Нью-Йорк доступ к надежному и доступному медицинскому страхованию.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418